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Iniþierea:
Metoda Quan Yin

uma Ching Hai iniþiază în metoda Quan Yin pe toþi
aspiranþii spirituali sinceri ºi dornici de a cunoaºte
adevărul. Cuvintele chinezeºti „Quan Yin” înseamnă

a contempla vibraþia sunetului. Metoda include meditaþia pe
lumina ºi sunetul interior. Aceste experienþe interioare au
fost descrise în literatura spirituală a tuturor religiilor din
lume, încă din cele mai vechi timpuri.

De exemplu, Biblia creºtină spune: „La început a fost
cuvântul ºi cuvântul era cu Dumnezeu ºi cuvîntul era
Dumnezeu.” (Ioan 1:1) Acest cuvânt este sunetul interior.
E numit de asemenea: Logos, Shabd, Tao, Soundstream,
Naom sau Muzica Celestă. Suma Ching Hai spune:
„Vibraþia lui interioară susþine viaþa ºi întregul univers.
Această melodie interioară poate să vindece orice
rană, să îndeplinească orice dorinþă ºi să potolească
orice sete lumească. Este atotputernică ºi atotiubi-
toare. ªi asta pentru că noi suntem făcuþi din acest
sunet, iar contactul cu el aduce pace ºi mulþumire
inimilor noastre. După ce ascultăm acest sunet, în-
treaga noastră fiinþă se va schimba, întreaga noastră
concepþie despre viaþă se va modifica mult în bine.”
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Lumina interioară sau lumina lui Dumnezeu este aceeaºi
lumină la care ne referim când spunem „iluminare”.
Intensitatea ei poate să varieze de la o simplă licărire la
strălucirea orbitoare a milioane de sori. Numai prin lumina
ºi sunetul interior putem ajunge la cunoaºterea lui
Dumnezeu.

Iniþierea în metoda Quan Yin nu este un ritual ezoteric sau
o ceremonie de intrare într-o nouă religie. Pe parcursul
iniþierii, discipolilor li se dau diferite instrucþiuni, cu privire la
meditaþia pe lumina ºi sunetul interior, iar Suma Ching Hai
este cea care va realiza „transmisiunea spirituală”. Prima
senzaþie a prezenþei divine este oferită în tăcere. Suma
Ching Hai nu trebuie să fie prezentă fizic ca să deschidă
„uºa” pentru voi. Această transmisiune spirituală este
partea esenþială a metodei. Fără harul Maestrei, tehnicile
propriu-zise nu vor fi eficiente.

Deoarece încă în timpul iniþierii este posibil să auziþi sunetul
interior ºi să vedeþi lumina interioară, această metodă mai
este numită ºi „Iluminare imediată”.

Suma Ching Hai acceptă pentru iniþiere oameni din toate
clasele sociale indiferent de religia pe care o are fiecare.
Nu trebuie să vă schimbaþi religia sau ideile în care credeþi.
Nu vi se va cere să faceþi parte din nici o organizaþie sau să
vă schimbaþi stilul de viaþă actual.

Tot ce vi se va cere este să deveniþi vegetarian. Promi-
siunea solemnă că toată viaþa veþi urma o dietă vege-
tariană este singura condiþie necesară pentru a primi
iniþierea.
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Iniþierea este în totalitate gratuită.

Practicarea zilnică a metodei de meditaþie Quan Yin ºi
respectarea celor cinci precepte sunt singurele cerinþe
după primirea iniþierii. Preceptele sunt ghidul vostru care vă
ajută să nu vă răniþi pe voi înºivă sau altă fiinþă din jurul
vostru. Aceste practici vor adânci ºi întări experienþa iniþială
a iluminării ºi vă va permite să ajungeþi la cel mai înalt nivel
al conºtiinþei sau în împărăþia lui Dumnezeu. Fără practica
zilnică veþi uita iluminarea voastră ºi vă veþi întoarce la
nivelul normal de conºtiinþă.

Scopul Suma-ei Ching Hai este de a ne învăþa să fim
independenþi. De aceea, metoda pe care o predă poate fi
practicată de oricine, fără să aibă calităþi deosebite. Ea nu
caută să-ºi facă adepþi, credincioºi, discipoli sau să
înfiinþeze o organizaþie ai cărei membri să plătească taxe ºi
cotizaþii. Nu acceptă bani, daruri sau plecăciuni de la
nimeni.

Ceea ce acceptă este sinceritatea noastră în viaþa de toate
zilele ºi practicarea consecventă a meditaþiei, în vederea
progresului nostru către þinuturile sfinte.
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Cele Cinci Precepte

1. Abþine-te să iei viaþa fiinþelor însufleþite. *

2. Abþine-te să spui ceea ce nu este adevărat.

3. Abþine-te să iei ce nu þi s-a oferit.

4. Abþine-te de la un comportament sexual greºit.

5. Abþine-te să foloseºti intoxicanþi (alcool, tutun, droguri).

* Păstrarea preceptelor impune un regim lacto-vegetarian
sau numai vegetarian strict.
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